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PROCES VERBAL N° 02 - Samedi 08 octobre 2022 à 08h30 

 

 

Président :   M. Frédéric BOUILLERE 
 

Présents :  MM. Georges BARREAU - Grégory DEROUBAIX - Georges LACOTE - 

Thierry LESVIGNE - François PADJEN - Pascal PIQUEMAL - Nathan 

RAMDANI 
 

Visioconférence : MM. Maxime GUICHOU - Maxime KERROUX - 
 

Excusés :   MM. Rémi FABRE - Pierre FABRE - François GOUESMIA - Christophe  

MARTINEZ - 
 

Absents :   / 
 

Assiste :   /  
 

 

La séance est ouverte par le Président à 09 heures 00. 
 

Il remercie l’ensemble des membres présents ou en visioconférence et fait-part des excuses reçues. 
 

 

ORDRE DU JOUR 

 

 Validation du Règlement Intérieur et de la liste des arbitres par le Comité Directeur 

 Liste des arbitres par catégories  

 Organigramme de la CDA (intégration des nouveaux membres et missions) 

 Synthèse sur les stages de début de saison  

 Formation Initiale à l’Arbitrage de novembre  

 Calendrier de la saison 

 Journée de l'arbitrage le 22/10 

 Réponses aux courriers et Réserve technique 

 Informations & Questions diverses  

 
 

 

 
 

Le Règlement Intérieur 2022-2023 a été validé par le Comité Directeur. Il a été envoyé aux arbitres 

et sera mis sur le site du District. 

 

La liste des arbitres a été validée par le Comité Directeur. 

On constate une augmentation au sein des arbitres séniors 

On note en revanche une érosion des effectifs chez les jeunes arbitres. 

 

 

Validation du Règlement Intérieur et de la liste des arbitres  

par le Comité Directeur 

 

Commission Départementale à l’Arbitrage 
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ARBITRES SENIORS 

 

DISTRICT 1  

BES Jason - BOUCETTA Mohamed - BOUMAIZ Larbi - BOUMAIZ Mustapha - CŒUR Laurent - 

DAMESTOY Jean-Luc - EL GHOURRAF Khalid - EL KHAMKHOUMI Noureddine -  

FRIYED Aniss - KHOUCHANE Nasser - TAHIRI Omar. 

 

DISTRICT 2 

ABDELMOUMEN Hassan - AHMED Toihir - BOUMAIZ Rachid - CAILLAUD Stéphane -  

CAUX Benoit - CHARPIAT Cédric - CLARET Cyril - EL GHOURRAF Abdel Illah -  

EL GHOURRAF Otmane - EL GHOURRAF Youssef - FERRIE Régis - GOMEZ GRANA Jordan - 

HABOUCH Sofian - HAMZAOUI Youssef - HAOUY Frédéric - HARAKATE Khaled -  

LABRIGUI Samir - LACOTE Georges - LAHRACHE El Mostapha - LOTFALLAH Imad - 

MASSON Olivier - TAHIRI Abdelaziz - TISSOT Frédéric - TRE Bolou Julien. 

 

DISTRICT 3 

AGGUICH Rabie - BENSAAD Erahmaoui - BOUAZIZ Sofian - CHACON Robin - JOLY Eric - 

MARTINEZ Alexis - MOSTEFAI Nassime. 

 

STAGIAIRES  

BEZZINA Rémy - CARON Ingrid - COLBIATI Nathan - FAHCHOUCH Kamel -  

PASCAREL Jean-Luc - ROBERT Nicolas - SEGTEN Allal 

 

ASSISTANTS DISTRICT 1 

AIT OUARET Nabil - BEN HIDA Azzedine - BOUCHALOU Azdin - CHAUBELL Franck - 

DERTU Michel - DJAOUTI Lenny - LAGHRISSI Youssef - LOPEZ Jean-Louis - 

 WIRTZLER Bastien. 

 

 

ARBITRES JEUNES 

 

JEUNE ARBITRE DISTRICT 1 (JAD1) 

AIT OUARET Amin - BOARQUEIRO Kim - BOUMAIZ Dina - EN NOUALI Riyad -  

HAMZAOUI Salim. 

 

JEUNE ARBITRE DISTRICT 2 (JAD 2) 

ABDRESSOUL Moncef - BATARD Clémence - BOUSSIHMED Oussama -  

DI FEDERICO Alexandre - ELA Armel - ELA Marius - GENEL Tugkan - JACOMET Océane - 

MEYNARD Pierre-Jean - RASO Matéo - RACHEDI Aymen. 

 

JEUNE ARBITRE ESTAGIAIRE  

AZROUR Hatem - BOUTCHEBAK Marroyne - DEBIAN Mohamed - DEROUBAIX Zachary -  

EL GHOURRAF Sophian - MEDINA BRICOUT Eden - PAUTHE Dorian - SALVETAT Laura ; 

 

 

 

 

Liste des arbitres par catégories 
Sous réserve des formalités d’enregistrement des licences 
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Président : Frédéric BOUILLERE 

Vice-Président : Thierry LESVIGNE 

Secrétaire : Georges BARREAU  

Secrétaire adjoint : Grégory DEROUBAIX 

Représentant des éducateurs : A déterminer par la commission technique 

 

Pôle Technique / FIA :  

Frédéric BOUILLERE - Thierry LESVIGNE - Maxime KERROUX - Pascal PIQUEMAL -  

Abdellah AZROUR 

 

Pôle Désignations Séniors :  

Thierry LESVIGNE 

 

Pôle Désignations Jeunes :  

Maxime GUICHOU et Maxime KERROUX 

 

Pôle Futsal :  

Rémy FABRE et Frédéric BOUILLERE 

 

Vérification des Feuilles de Match + Rapport :  

François PADJEN 

 

Pôle Animations / Détections :  

Nathan RAMDANI 

 

Pôle Observateurs / Accompagnateurs :  

Frédéric BOUILLERE (Séniors) - Maxime GUICHOU (Jeunes) 

 

Relation CDA /Clubs : 

Grégory DEROUBAIX et le Représentant des Educateurs 

 

Membres : 

Pierre FABRE - François GOUASMIA - Georges LACOTE - Christophe MARTINEZ. 

 

 

Membres représentants la C.D.A. auprès d’autres Commissions : 
 

Commission de Discipline : 

Maxime KERROUX - Frédéric BOUILLERE - Thierry LESVIGNE - Maxime GUICHOU -   

Georges LACOTE. 
 

Commission du Statut d’Arbitrage : 

Thierry LESVIGNE - Georges BARREAU - Grégory DEROUBAIX. 
 

Commission d’Appel : 

Georges LACOTE - Pascal PIQUEMAL - Nathan RAMDANI. 
 

 

 

Organigramme de la CDA – Saison 2022-2023 
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Plusieurs sessions ont été proposées : 

- Stages Séniors et Jeunes arbitres du 03 septembre à Limoux avec les arbitres de l’Ariège 

- Rattrapage N° 1 à Villemoustaussou le dimanche 11 septembre 

- Rattrapage N° 2 à Villemoustaussou le vendredi 30 septembre 

- Rattrapage N° 3 à Villemoustaussou le vendredi 07 octobre 
 

 

ARBITRES QUI N’ONT PAS REALISE LE TEST PHYSIQUE : 
 

Certains arbitres n’ont pas réalisé le test physique de début de saison. Comme le prévoit le règlement, 

les arbitres concernés seront déclassés (sauf pour les AA qui resteront dans leur catégorie) sans 

possibilité d’accession à la catégorie supérieure, et ils ne seront désignés que sur 1 seul match par 

semaine. 

 

Pour ceux qui n’ont pas pu réaliser le test physique pour raisons médicales (blessures avérées, 

opérations, etc.) un test de rattrapage leur sera proposé en même temps que les tests physiques des 

FIA. 

 

 
 
 

 
 

 

Dates : 

- Samedi 05 (8h00 - 17h00) et Dimanche 06 (8h00 - 12h00) au stade de Villepinte 

- Samedi 12 (8h00 - 17h00) et Dimanche 13 (8h00 - 12h00) au stade de Villepinte 

- Samedi 19 (8h-10h) : Formation Administrative au district de l’Aude 
 

 

Organisation : 

Intendance : Georges BARREAU 

Inscriptions : Pascal PIQUEMAL - Frédéric BOUILLERE 

Formation : Thierry LESVIGNE - Pascal PIQUEMAL - Maxime KERROUX -  

Abdellah AZROUR. 
 

 
 

 

 
 

F.I.A. de Novembre : 05 et 06/11 + 12 et 13/11 + Formation Administrative 19/11 

 

Stage mi-saison : samedi 07 janvier 2023 au Collège Varsovie (Jeunes de 8h00 à 12h00 - Séniors de 

13h30 à 17h30) 

 

F.I.A. de Janvier (A confirmer) : 14 et 15/01 + 21 et 22/01 + Formation Administrative 28/01 

 

Assemblée Générale : Vendredi 26 mai à 19h00 

Synthèse sur les stages de début de saison 

 

Formation Initiale à l’Arbitrage de Novembre 

Calendrier de la Saison 
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Réunions CDA : Samedi 19 novembre, Samedi 28 janvier, Samedi 11 mars, Samedi 13 mai 

 

Réunion Observateurs : Samedi 07 janvier et Samedi 13 mai 

 

 

 

 
 

Le district de l’Aude va accueillir la journée régionale de l’Arbitrage au stade Mazet de Carcassonne 

le samedi 22 octobre de 14h à 17h. Cette journée se terminera avec le match de R1 opposant le FAC 

à l’AS Béziers 2 à 18h. 

 

Lors de cet après-midi, divers ateliers sur l’arbitrage seront proposés à des joueurs U13 et U15. Ces 

ateliers seront animés par Daniel FEUILLADE (Conseiller Technique Régional à l’Arbitrage) en lien 

avec Kévin FROUTE (apprenti au District en charge du suivi de ce Dossier) et les membres de la 

CDA. 

 

Si des personnes sont intéressés pour devenir arbitre (jeune ou sénior), nous les invitons à venir sur 

ce temps de présentation et de rencontre autour de l’arbitrage. 

 

 

 

 
 

Courrier du Club du FC Villegly pour demander de récuser un arbitre : 

La CDA émet un avis défavorable et adressera une notification au club concerné. 

 

Courrier du Club de du FC Alaric pour demander de récuser un arbitre : 

La CDA émet un avis défavorable et adressera une notification au club concerné. 

 

Réserve Technique de l’O. des Martys :  

La réserve technique a été traité (Voir procès-verbal N° 1). 

 

Courriel de l’entente Grand Malepère concernant les matchs U13 du 01 octobre 2022 

Une réponse sera faite par le président de la CDA avec transmission à la commission jeune 

 

Courrier d’un jeune arbitre sénior pour devenir Arbitre Assistant :  

La CDA valide la demande de l’arbitre à compter du 10/10/2022 et informera l’intéressé. 

 

 

 

 
 

Entrainements : 

Nous encourageons fortement les arbitres qui peuvent venir s’entrainer de continuer à maintenir leur 

condition physique les mardis et jeudi de 19h15 à 20h30 à la Plaine Mayrevieille à Carcassonne. 

Contacts : Prévenir à l’avance MM. Mathieu CORNE - Pascal PIQUEMAL - Nasser 

KHOUCHANE. 

Journée de l’Arbitrage 22 octobre 2022 

Réponses aux courriers et Réserves Techniques 

 

Informations et Questions diverses 
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Information sur le statut de l’arbitrage : 

- Le président de la CDA informe la commission qu’il y actuellement des réflexions de la 

L.F.A. sur le statut de l’arbitrage. Dès que des informations plus précises seront données nous 

les transmettrons aux clubs et aux arbitres. 

 

 

Prochaines Commission Départementale à l’Arbitrage : 

- Samedi 19 novembre 2022 à 09h00. 

 

 

Questions diverses : 

- Pas de questions diverses 

 

 

 

Toutes les questions prévues à l’ordre du jour étant épuisées, le Président lève la séance à 12h00 et 

remercie l’ensemble des participants pour la qualité des échanges et des réflexions. 
 

 

Le Secrétaire 

M. Georges BARREAU 

 
 

                                  Le Président 

                                  M. BOUILLERE Frédéric 

 

 


